

# Ovi olimpia családotstul

Családi óvodai olimpiát rendezett a Tessedik Sámuel Főiskola Gyakorló óvodája mostani valamint leendő óvodásainak és szüleinek szombaton. Nem a hagyományos olimpiai sportágak voltak túlsúlyban ezen a délutánon és a cél sem az elsőség. Kiss Margit iskolaigazgató a mozgás öröme és az ős ajándékaiból készült egészséges ételeket, italokat ígérte gyerekeknek, felnőtteknek, és nem is kellett sokáig várni, hogy a jókedvű társaság éljen ezzel a lehetőséggel. A közös, zenés bemelegítés után kezdődhetett a móka. Az intézmény udvarán különleges játékokat – floorball, petanq, bocha – ismerkedhettek meg a résztvevők. Közös vonásuk, hogy mindegyikben egy göblyű tárgyat kell mozgatni egymással versengve, sokszor jót nevetve. A tornatermben olyan akadálypályát állítottak fel az óvó nénik, mellyel közösen birkózhattak meg a gyerekek, illetve anyukák, apukák, az erre az időre lezárt Kossuth utcán pedig kerékpáros ügyességüket mérhették össze a résztvevők a szarvasi rendőrök segítségével. A nagyobbak igazi kerékpárra pattantak, a kisebbek pedig olyan kétkerekű alkalmatosságot kaptak, amin a

pedál nem zavarta őket az előrejutásban. Néhányan csalódottak voltak, hogy nem találták a gumivárat. Idefelé tartva balesetet szenvedett a szállító autó. Viszont ott voltak a lovacskák – Rambo és Öcsi – akik, talán még az ugráló várnál is nagyobb népszerűsége tettek szert a gyerekek körében.

Aztán mire mindenki kellően elfáradt, jött az evés ivás, jóféle gyümölcsök, saláták és egyebek, csakis egészségesek. Mindez így mozgás után, jó társaságban olyan jól esett, hogy talán majd otthon is érdemes lesz kipróbálni.



## Indulnak az ÚMVP vidékfejlesztési programjai

Októberben 17-én megnyíltak az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) vidéki térségek fejlesztésével kapcsolatos intézkedései, amelyek nyomán több mint 200 milliárd forintnyi forrás fordítható a vidéki életminőség javítására – tájékoztatta lapunkat Bakulya Mihály, a szarvasi Helyi Vidékfejlesztési Iroda munkatársa. Az ÚMVP a 2007–2013 közötti időszakra vonatkozó Nemzeti Vidékfejlesztési Program, mely az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott vidékfejlesztési támogatásokról szóló 1698/2005/EK Tanácsi Rendelet 15. § (1) bekezdése alapján készült.

Az elkövetkező időszak minőségi változást hoz a vidéki kistérségek fejlődésében, ugyanis eddig soha nem látott mértékű forrás elkülönítése történt meg annak érdekében, hogy fejlődjenek a vidéki mikro- és turisztikai vállalkozások, továbbá jelentős pénzeszközök állnak majd rendelkezésre

a falumegújítási és helyi örökségvédelmi programok végrehajtására.

A helyi célok megvalósítása érdekében már korábban megalakult, az egész ország területét lefedve, 96 helyi vidékfejlesztési közösség, amelyek elkészítették helyi vidékfejlesztési stratégiai tervüket. Ezek a helyi közösségek terveik megvalósítására egyenként 1,5-2 milliárd forintot forrást kapnak 2013-ig. Ebből a pénzből a helyben legfontosabbnak ítélt beruházásokat, programokat finanszírozhatják oly módon, hogy a helyi közösségeken belül a LEADER szemléletet alkalmazva dönthetik el, hogy mire használják a megítélt forrásokat. A szarvasi kistérség a Körösök Völgye Helyi Közösséghez tartozik, amely közel 1,5 milliárd forint felett diszponál az elkövetkező hat évben.

A pénz felhasználásához támpontul szakmai segítséget kaptak a helyi közösségek. A programba bevontak több mint 3000 települést, és mintegy 12 ezer helyi szervezetet és magánszemélyt, akik aktívan közreműködtek a helyi vidékfejlesztési stratégiák kialakításában. Ez utóbbiak ci-

vil szervezetek képviselői, helyi vállalkozók és az önkormányzati szféra képviselői. A programok megvalósítása során prioritást élvez a helyi munkahelyek megőrzése, illetve újak teremtése. Várhatóan erre fordítják a források több mint 50 százalékát. Emellett természetesen jut pénz a helyi munkaerő képzésére, szaktanácsadásra, helyi kulturális programok szervezésére, a falumegújítás finanszírozására, valamint a helyi értékek megőrzésére is. A programok megvalósítását a helyi vidékfejlesztési irodák támogatják, és ennek érdekében jött létre a Magyar Nemzeti Vidékfejlesztési Hálózat is.

A vidékfejlesztési programok előtérbe kerülése mellett tovább folytatódnak a mezőgazdaság versenyképességének növelésére indított korábbi intézkedések is.